
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА № 062/01/10-811/2021 О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

К РАССМОТРЕНИЮ

«31» августа 2021 года г. Рязань

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Рязанской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства <...> yа на основании приказа Управления Федеральной
антимонопольной службы по Рязанской области от 20.08.2021 № 68 о возбуждении
дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в отношении общества с ограниченной ответственностью
«Газпром межрегионгаз Рязань» (ИНН 6231044292, ОГРН 1026201259369,
юридический адрес: 390000, г. Рязань, ул. Соборная, д. 23),

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Рязанской области
поступило обращение на действия ООО «Газпром межрегионгаз Рязань»,
выразившиеся в необоснованном прекращении поставки газа на объект
газоснабжения ОАО «Пассажиравтосервис».

Из заявления следует, что 16.04.2021 ООО «Газпром межрегионгаз Рязань»
прекратило подачу газа на объект газоснабжения ОАО «Пассажиравтосервис»
путем произведения пломбирования газоиспользующего оборудования.

В акте проверки (ввода в эксплуатацию) узла учета газа от 16.04.2021 указано, что
котел ХОПЕР 100 (2 шт.) отключен путем установления роторной пломбы №00040789 в
связи с сезонным отключением, механические показания 659991 куб.м., расход 0
куб.м./ч.

В свою очередь, в соответствии с постановлением администрации города Рязани
от 30.04.2021 №1639 последним днём отопительного сезона в городе Рязани
указано 06.05.2021.

ОАО «Пассажиравтосервис» представило выписку из журнала учета расхода
газа за апрель месяц 2021 года, согласно которой отбор газа производился с
02.04.2021 по 15.04.2021 ежедневно в объеме 33 куб.м.

Также договором поставки газа №17-4-01773/18 утвержден график объема
поставки газа, согласно которому в апреле 2021 года ООО «Газпром
межрегионгаз Рязань» обязуется поставлять газ в объеме 2,777 тыс. куб.м., а ОАО
«Пассажиравтосервис» оплачивать принятый газ.

ОАО «Пассажиравтосервис» не обращалось к ООО «Газпром межрегионгаз
Рязань» о необходимости прекращения подачи газа в апреле 2021 года.

Таким образом, ООО «Газпром межрегионгаз Рязань» обязано согласно договору
поставки газа №17-4-01773/18 от 25.08.2017 поставлять газ на объект
газоснабжения ОАО «Пассажиравтосервис» до 30.04.2021 включительно, в связи с



чем, прекращение 16.04.2021 поставки газа необоснованно.

В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) запрещаются
действия (бездействие) занимающего доминирующее положение
хозяйствующего субъекта, результатом которых являются или могут являться
недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов
других лиц (хозяйствующих субъектов) в сфере предпринимательской
деятельности либо неопределенного круга потребителей.

В рассматриваемых действиях ООО «Газпром межрегионгаз Рязань»
усматриваются признаки нарушения части 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции, выразившиеся в ущемлении интересов ОАО «Пассажиравтосервис»
путем необоснованного прекращения поставки газа на объект газоснабжения
ОАО «Пассажиравтосервис».

20.08.2021 приказом Рязанского УФАС России в отношении ООО «Газпром
межрегионгаз Рязань» возбуждено дело № 062/01/10-811/2021 и создана комиссия
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по
признакам нарушения части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции.

Руководствуясь частью 13 статьи 44 Закона о защите конкуренции

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Назначить дело № 062/01/10-811/2021 к рассмотрению на 05 октября 2021 года
в 13 час. 30 мин. по адресу: 390000, г. Рязань, ул. Урицкого 10/70.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела №062/01/10-811/2021 в качестве:

- ответчика: ООО «Газпром межрегионгаз Рязань» (ИНН 6231044292, ОГРН
1026201259369, юридический адрес: 390000, г. Рязань, ул. Соборная, д. 23);

- заявителя: ОАО «Пассажиравтосервис» (ИНН 6229053349, ОГРН 1026201075031,
юридический адрес: 390044, г. Рязань, Московское шоссе, д. 31).

3. В соответствии с частью 1 статьи 25, частью 15 статьи 44, частью 5 статьи 45
Закона о защите конкуренции ООО «Газпром межрегионгаз Рязань» представить в
Рязанское УФАС России в срок до 04 октября 2021 следующие заверенные в
установленном порядке документы и материалы:

1) письменные пояснения по фактам, изложенным в настоящем определении;

2) иные документы, которые, по мнению общества, могут иметь значение для
рассмотрения дела.

4. Разъяснить лицам, участвующим в деле, что в соответствии с ч. 1 ст. 43
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» с момента
возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства они имеют
право знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, представлять
доказательства и знакомиться с доказательствами, задавать вопросы другим
лицам, участвующим в деле, заявлять ходатайства, давать пояснения в
письменной или устной форме комиссии, приводить свои доводы по всем



возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам, знакомиться с ходатайствами
других лиц, участвующих в деле, возражать против ходатайств, доводов других
лиц, участвующих в деле.

5. Разъяснить лицам, участвующим в деле, что в соответствии с ч. 2 ст. 42.2
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» с момента
возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства они имеют
право на заявление отвода членам комиссии по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства.

Явка ответчика по делу и заявителя или их представителей (с доверенностью на
участие в рассмотрении дела) обязательна.

Председатель Комиссии <…>


